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®EMA 1°
A. Ocwpia L. OEAB ceh. 152

B. a) Ocowpia L. OEAB cel 13
B) Ocwpia f1pr. OEAB ceh 139

. o) TOITO

B) AAGOX
v) AAGOS
8) TOITO
g) AAOOT
OEMA 2°
A)
[-) X; vi |[f% |F% |[xiv x2 v,
[0-2) 1 2 |10 |10 |2 2
2-4) | 3 4 |20 |30 |12 36
[4 - 6) 5 6 30 60 30 150
[6 - 8) 7 8 40 100 56 392
2Vvoio v=20 | 100 100 580
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ZXiVi

goid 1950
Y% 20
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1N ddpecog eivon wepimov 5
2
Zx \Z
) levl s == xv-&) o
v Vial
s% = 580 ~57=29-25=4=|s=2°C
20
Cv= é = % =0,4 1 40% >10% TO delypo Eivo OVOUOLOYEVEG,
X
0) To mAnBog Twv morewv ne Oeppokpaocicg omd 3° C éwg kan 7° C givon o1 pioég
nOrelg NG devTEPN G KAGONG, OAEG TNG TPITNG Kou o1 uicég ¢ 4™ 81011 0 3
givar to kEvrpo g 2™ kou 10 7 1o kévIpo NG 4™ Kat o1 wapaTnp el (TOAELS)
BepohvTar OpOIOHOPPO KOTAVEUNUEVEG HECA OTIG KAAGEIS. Apal TO TOGOGTO
elvat:
%20% +30% +%40% =60% TV TOAEOV.
®EMA 3°
o) 0={1,2,3, ... ,25} , woomiBava , N(Q)=25

A={xkeQ/x mor/cw0 tov 3} =1{3,6,9,12,15,18,21,24} N(A)=8
B={xeQ/nf Sev éyel mpaypatikés piles}

Aot f(x)=x%—Kkx+9 Bompénel A <0< K> -36<0 (k-6)(k+6) <0
Apa —-6<k<6. Ena&'] (’)uwg K € Q 0a wpéner B={1,2,3,4,5} éto1 N(B)=5

I'=qxeQ/1t0 llIm—— £16\/7}
{ lim = \/’



B

Y)

o)

&yovpe lim Ry = lim (2 _sz)(\/;Jr\z/E)
e o () (V)

= lim x (=0 (W +4ie) lim x (Vx +k) = 2k3/x

X—>K X —K X—>K

Apa éovpie 2k <163k <k <8.
Ereion k€ Q &yovpe I'={1,2,3,4,5,6,7,8}. Apa N(I')=8.

N 8 o,
N(Q) 25
NIO 8 o,
N(Q) 25

P(A)=

P(I) =

P(B):@:izzo%
N(Q) 25
AnB={3} 4pa P(AmB)%:%ﬂ%

o P(AuB):P(B)+P(A)—P(AmB)=i+i—i=£:48%
25 25 25 25

o P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)=
=P(A)+1-P(B)-P(A-B)=
=P(A)+1-P(B)-[P(A)-P(A~B)]=
=P(A)+1-P(B)-P(A)+P(A~B)=1-P(B)+P(AnB) =
2 L2l g

25 25 25
) P(B-A)=P(B)-P(BNA)=P(B)-P(B-A)=

:P(B)—P(B—A)=P(B)—P(B)+P(AmB):2—15:4%

XXOAIO: Asktég givar Kot 0L AGELS pe TNV Yp1on TeV dwypoppdteov Venn

OEMA 4°

0)

A@ov 1 epantopévn oto K(1,f(1)) eivon mapdrinin oty (0): y=x+1 mpémet
ke, =hs (D=1
P(AUB) »  P(B-A)
2[P(A)+P(B)] " T P(A)+P(B)
P(AUB)
P(A)+P(B)

‘Eyovpe f(x)=

Apa f'(x) = X omote



B

Y)

0)

P(AUB)
P(A)+P(B)
Apa P(ANB)=0 kot eredn o d.x. Q amoteheiton amd 1comibava amAd
evoeyopeva Ba eivan kan A NB = dnhadn ta A kou B eivon acopBifacta.

=1 =1<P(AUB)=P(A)+P(B)

P(B-A)

P(A) 1 P(B) VT

A@ov A[O,%) eC; =£(0) :% Opwg £(0) =

1_ P(B-A)
3 P(A)+P(B)
< 3[P(B)-P(AnB)]=P(A)+P(B) < P(A)=2P(B)
Onmg
P(AuB)zP(B)+P(A)<:>3P(B):%@P(B)z%

<3P(B-A)=P(A)+P(B) &

Apa P(A):%.

‘Exovpe g(x)=6f(x)-12x+2019 |, xeR ko
g'(x)=6f"(x)-12 ét01

P(AUB)
P(A)+P(B)
(apod P(AUB)=P(A)+P(B))

gx)=0f(x)=2s X=2&x=2

gx)>0of(x)>2ox>2

X —0 2 +00
g(x) - 0 +
g(x) \ /
O.E.

1N g Tapovctdlel erdyiotn T Yo x=2 v g(2)=61(2)-24+2019
Onmg

£(2) P(AUB) P(B-A) 1 122 pa. &(2)=2000.

A r®] TP air® 273

"Eyovpe f(X):%Xz-i-% ko f'(x) =x

‘Eoto y=ox+f 1 epantdpevn (gx) ™S YPAPIKNC TApAGTACT G TS suvaptnong
[pémer a=£'(1) =1 dpa (eg): y=x+p

Agpov K(l,f(l))eCf <:>f(1):1+[3<:>[3:—é . Emopévog ey« |ly=x—-—

6
, 1 .
Eivau MiE(SK)Qyi:Xi—g , 1=1,2,..10
, - _ 59 1 , S 2
Apa y:x—l:————:—lo Kol s, =s, =2 OMOTE CVy:Ty:—:zo%
6 6 6 ly| 10



